



Še zadnjič: nagrade Skupnosti VSŠ



Še zadnjič: predloge za podelitev *nagrad za izjemne dosežke na področju višjega strokovnega izobraževanja* sprejemamo do vključno četrтка, **20. oktobra 2022**, na elektronski naslov sekretariat@skupnost-vss.si. Podrobnosti razpisa si preberite [TUKAJ](#).

Do vključno petka, **21. oktobra 2022**, zbiramo predloge za *najboljša diplomska dela in najboljše mentorje v podjetjih*. Vse podrobnosti o tem razpisu najdete [TUKAJ](#).

Nacionalni posvet o VSŠ bo 9. novembra

V sredo, **9. novembra 2022**, organiziramo **Nacionalni posvet o prihodnosti višjega strokovnega izobraževanja v Sloveniji**. V ospredje bomo postavili priložnosti, ki jih višješolsko strokovno izobraževanje ponuja gospodarstvu in družbi in podelili nagrade Skupnosti višjih strokovnih šol Republike Slovenije za *izjemno delo na področju višjega strokovnega šolstva*. Dogodek se bo odvijal v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije v Ljubljani. Več o tem si preberite [TUKAJ](#).

Spletno karierno izobraževanje za izredne študente

Gea College, Višja strokovna šola, v sodelovanju s Skupnostjo višjih strokovnih šol Republike Slovenije organizirajo **spletno karierno izobraževanje** za izredne študente z naslovom »5 kariernih korakov do sanjske zaposlitve«, ki bo potekalo v **četrtek, 20. 10. 2022** od 16. do 20. ure.

Predali vam bodo aktualne informacije s trga dela, prikazali načine pridobivanja vseživljenjskih kompetenc in prikazali, kako zgraditi in uporabiti svojo lastno blagovno znamko za iskanje prve ali nove zaposlitve. Dogodek je brezplačen in bo v celoti potekal preko spleta. Predhodna prijava je obvezna. Podrobnejši program dogodka s prijavnico najdete [TUKAJ](#).

Dan mentorjev na VSGT Maribor



Na VSGT Maribor so tokrat pripravili prav posebno srečanje študentov in podjetij, ki sta ga zasnovala študenta *Nejc Zorec* in *Ivan Raduha*. Za podjetja sta si zamislila prav posebna *pravila igre*. Vsako podjetje je tako imelo za predstavitev na voljo 90 sekund in največ 3 slike v predstavitvi. Odziv podjetij je bil izjemen. Dogodka se je udeležilo kar 35 predstavnikov podjetij in mentorjev, ki so podjetja predstavili na domiselne in zanimive načine. Več o dogodku si preberite [TUKAJ](#).

Izmenjava izkušenj za privlačen kmetijski sektor

Z izmenjavo praks in izkušenj med učitelji, študenti in vsemi, ki so vključeni v kmetijski sektor, želi Evropska komisija le tega predstaviti kot privlačnega, zanimivega in pripravljenega na zeleni in digitalni prehod. Prav tako želijo opredeliti prednostne naloge in uspešne pristope za razvoj pravega nabora spretnosti. V ta namen vabijo vse zainteresirane, ne glede na področje delovanja, na brezplačen dogodek. Odvijal se bo v četrtek, 24. novembra 2022, v Bruslju. Dogodek bodo prenašali tudi po spletu. Več o tem si lahko preberete [TUKAJ](#).

Razpis v okviru evropskega Bauhauusa

Vabljeni k prijavi na razpis v okviru evropskega Bauhauusa. Iščejo projekte, ki preobrazajo prostor izobraževanja, načine učenja in pridobivanje znanja ter odnose z lokalno skupnostjo. Vse informacije o razpisu, vključno z osnutkom programa najdete [TUKAJ](#).

EfVET: sodelujte v anketi

EfVET vas vabi, da podate svoj pogled na temo *vzajemnega učenja o komunikaciji* tako, da izpolnite anketo. Rezultate bodo uporabili pri sodelovanju pri dejavnosti vzajemnega učenja o komunikaciji z naslovom "Strategije in instrumenti: prednosti EQF in NQF", ki jo organizira DG-EMPL B2unit. Anketo najdete [TUKAJ](#), rok za izpolnitev je 31. oktober 2022.

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

- Izobraževanje in delavnice za študente** (18. 10. 2022), organizira Izobraževalni center Piramida, VSŠ, Maribor
- Izobraževanje študentov za vseživljenjsko karierno orientacijo** (18. 10. 2022), organizira Prometna šola Maribor, Višja prometna šola
- Poslovni zajtrk 2022** (19. 10. 2022), organizira ŠC Nova Gorica, VSŠ
- Izobraževanje in delavnice za študente** (20. 10. 2022), organizira Gea College, VSŠ, Ljubljana
- Podjetje se predstavi** (20. 10. 2022), organizira ŠC Ptuj, VSŠ
- 5. mednarodni posvet s področja logistike, ekonomije, varovanja okolja in informatike (ICLEED)** (20. 10. 2022), organizira Višja prometna šola, Maribor
- 6. mednarodna konferenca Trendi in izzivi** (27. – 28. 10. 2022), organizira BIC Ljubljana
- Nacionalni posvet o prihodnosti višjega strokovnega izobraževanja** (9. 11. 2022), organizira Skupnost VSŠ
- Srečanje z delodajalci** (23. 11. 2022), organizira Šolski center Kranj, VSŠ
- Izmenjava izkušenj** (24. 11. 2022), organizira Evropska komisija
- 7. konferenca VIVUS** (24. 11. 2022), organizira BC Naklo, VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavi preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenija

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).